



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

Х СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

13.02.2020 № 19/8189

Про звернення Київської міської ради до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо вжиття належних заходів для безоплатної передачі з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівлі дошкільного навчального закладу у Дарницькому районі міста Києва

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою відновлення діяльності закладу освіти, який знаходиться у державній власності та не функціонує тривалий час, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо вжиття належних заходів для безоплатної передачі з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівлі дошкільного навчального закладу у Дарницькому районі міста Києва згідно з додатком до цього рішення.
2. Оприлюднити це рішення в установленому законодавством порядку.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО

Додаток

до рішення Київської міської ради
від 13.02.2010 № 19/8189



Звернення

Київської міської ради до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо вжиття належних заходів для безоплатної передачі з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівлі дошкільного навчального закладу у Дарницькому районі міста Києва

Київська міська рада висловлює глибоку стурбованість ситуацією, що склалась із безоплатною передачею з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівлі дошкільного навчального закладу № 331 на вулиці Кам'янській, 110 (попередня назва вулиці - Дніпродзержинська) у Дарницькому районі міста Києва.

Протягом п'яти років Київська міська рада з метою відновлення діяльності закладу освіти систематично ініціює перед відповідними посадовими особами державного концерну «Укроборонпром» (далі – Концерн), Кабінету Міністрів України та інших питань щодо передачі з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва вищезазначеної будівлі дошкільного навчального закладу, що знаходиться на балансі державного підприємства «Радіовимірвач».

З цією метою Київською міською радою ухвалювались рішення «Щодо здійснення заходів, пов'язаних із відновленням роботи дошкільного навчального закладу на вул. Дніпродзержинській у Дарницькому районі міста Києва» (від 02.07.2015 № 663/1527) та «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України, державного концерну «Укроборонпром» та Фонду державного майна України щодо вжиття належних заходів для безоплатної передачі з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва будівлі дошкільного навчального закладу у Дарницькому районі міста Києва» (від 19.07.2018 № 1362/5426).

Концерн у своїх відповідях на звернення Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутатів Київської міської ради неодноразово інформував про те, що і Концерн, і адміністрація ДП «Радіовимірвач» та його трудовий колектив не заперечують щодо безоплатної передачі зазначеної вище будівлі до комунальної власності територіальної громади міста Києва, про що, зокрема, йдеться у листі Концерну, а також впливає з витягу з протоколу зборів трудового колективу підприємства від 03.03.2015. Концерн також запевняв, що така передача буде здійснена після оформлення в установленому порядку права постійного користування на земельну ділянку

під будівлею та проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно.

У зв'язку із цим Київською міською радою було затверджено проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки державному підприємству «Радіовимірвач» для експлуатації та обслуговування будівлі та споруд дитячого садка на вул. Дніпродзержинській, 110 у Дарницькому районі м. Києва (рішення від 28.07.2016 № 995/995). Зазначене землевідведення було здійснено виключно «з метою подальшої передачі до комунальної власності територіальної громади міста Києва дошкільного навчального закладу», як це передбачено у преамбулі відповідного рішення.

Також на підставі звернення підприємства Київською міською державною адміністрацією видано розпорядження від 26.06.2017 № 749 «Про надання земельної ділянки державному підприємству «Радіовимірвач» для експлуатації та обслуговування будівлі та споруд дитячого садка на вул. Дніпродзержинській, 110 у Дарницькому районі м. Києва».

Слід також відзначити, що Концерн висловлював відповідні прохання до Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації як умову передачі відповідної будівлі з державної власності. На виконання зазначеного Дарницькою в місті Києві державною адміністрацією було утворено робочу групу, до складу якої увійшли представники Концерну, державного підприємства «Радіовимірвач», міської та районної державних адміністрацій та інші особи. За результатами роботи цієї групи були вирішені нагальні питання, що порушувались ДП «Радіовимірвач».

На виконання приписів статті 4 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» після проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно ДК «Укроборонпром», Київська міська рада та Київська міська державна адміністрація зверталися до відповідних центральних органів виконавчої влади щодо погодження передачі відповідного нерухомого майна з державної до комунальної власності. Процедура відповідного погодження тривала більше двох років.

За результатом цієї роботи відповідні погодження були отримані від Фонду державного майна та Міністерства фінансів України. Міністерство розвитку економіки, торгівлі і сільського господарства України повідомило, що процедура передачі відповідного майна не потребує отримання погодження від Мінекономрозвитку.

Проте, як згодом дізналась Київська міська рада з листа заступника генерального директора ДК «Укроборонпром», «...підприємством 13.12.2019 прийнято рішення про недоцільність безоплатної передачі з балансу підприємства до комунальної власності територіальної громади міста Києва відповідного майна».

У свою чергу, Міністерство розвитку економіки, торгівлі і сільського господарства України повідомило, що «питання передачі будівлі... перенесене з метою додаткового опрацювання можливості продажу цього об'єкта».

На переконання депутатів Київської міської ради подібна позиція Концерну є непослідовною, незрозумілою і неприйнятною для територіальної громади міста Києва.

Законом України «Про особливості управління об'єктами державної власності в оборонно-промисловому комплексі», Статутом державного концерну «Укроборонпром» та іншими нормативно-правовими актами визначені досить дієві повноваження Президента України та Кабінету Міністрів України щодо управління об'єктами права державної власності та забезпечення контролю за діяльністю відповідних державних підприємств.

Враховуючи небажання посадових осіб державного концерну «Укроборонпром» розуміти соціальну важливість відновлення діяльності непрацюючого тривалий час дошкільного навчального закладу у Дарницькому районі міста Києва, просимо не допустити продажу будівлі дошкільного навчального закладу № 331 на вулиці Кам'янській, 110 у Дарницькому районі міста Києва та вжити належних та дієвих організаційно-правових заходів для передачі цієї будівлі до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Зі свого боку, Київська міська рада вкотре запевняє, що і міською радою, і її виконавчим органом (Київською міською державною адміністрацією) будуть вжиті всі вичерпні заходи для відновлення діяльності відповідного закладу освіти в найкоротший строк.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО